

Istraživačka stanica Petnica

PROGRAMI ZA SREDNJOŠKOLCE 2016

Da bi ovaj upitnik dobro popunio/la, pročitaj prethodno kompletan prijavni prospekt (ovaj upitnik je sastavni deo prospekta). Upitnik popuni sam(a). Piši **čitko**, jasno i iskreno. Ako ti prostor nije dovoljan, slobodno koristi dodatni list papira ili se snadi na drugi način ali **obavezno** prvo popuni ovaj formular. Koristi isključivo listove A4 formata. **IS Petnica će striktno štiti privatnost podataka!** Pazi – ovo je formular za "STARE" polaznike!

Ovde zalepi svoju ovogodišnju fotografiju (dobro zalepi!)

Ovde ne piši ništa!

ime i prezime (ovim redom)				datum rođenja		pol	<input type="checkbox"/> Ž <input type="checkbox"/> M
tačna adresa				pošt. broj		mesto	
telefon (kućni)	telefon jednog od roditelja			mobilni telefon		imejl	

tačan naziv i adresa škole			
razred		smer ili profil	
Ime i prezime razrednog starešine			
Da li si pohađao/la neku drugu školu pre ove? Ako jesi, koju?			
Da li si, kao učenik svoje škole, osiguran? Ako jesi, kod koje osiguravajuće organizacije?			

POPUNJAVA I OVERAVA ŠKOLA

Saglasni smo da učenik/učenica bude kandidat za učešće na obrazovnim programima IS Petnica u 2016. godini. Ovim potvrđujemo da ovaj kandidat ima interesovanja, želje i sposobnosti za pohađanje takvih programa i da ispunjava kriterijume koje IS Petnica zahteva.

za školu _____
(ime, prezime i funkcija)

(pečat škole) _____
(potpis)

POPUNJAVA I POTPISUJE RODITELJ ILI STARATELJ

Slanjem i potpisivanjem ovog prijavnog formulara roditelj ili zakoniti staratelj deteta potvrđuje i prihvata sledeće:

- ▶ Podaci uneti u ovaj formular su tačni i ništa što je od bitnog značaja za uspešno pohađanje programa i boravak učenika u Petnici nije izostavljeno.
- ▶ Istraživačka stanica Petnica snosi odgovornost za boravak, rad, ishranu i bezbednost deteta tokom boravka u objektima IS Petnica ukoliko dete poštuje kućni red i pravila rada i ponašanja u Stanici.
- ▶ Istraživačka stanica će, u skladu sa svojim mogućnostima, poštovati zahteve deteta za specifičnom ishranom ili režimom rada, kretanja, ponašanja i sl. samo ako je to pismeno zahtevano od strane roditelja ili staratelja.
- ▶ Istraživačka stanica neće tražiti nadoknadu štete pričinjene nenamerno od strane deteta tokom rada i boravka u objektima Istraživačke stanice.
- ▶ Fotografije ili video-materijal snimljen tokom odvijanja programa u IS Petnica korišćen se isključivo u promotivnim i informativnim materijalima u štampanom ili elektronskom formatu. Učesnici će biti pravovremeno obavesteni da će se određene aktivnosti snimati. Učesnici imaju pravo da tokom programa vide snimke kao i da zahtevaju da se određeni snimci uklone.
- ▶ Roditelji ili staratelji neće zahtevati od Istraživačke stanice Petnica odgovornost niti naknadu štete za povrede, neprijatnosti ili materijalnu štetu nastalu kao posledica nepažnje deteta ili nepoštovanja pravila rada i ponašanja u Stanici ili kao posledica aktivnosti koje je dete samostalno izabralo, a koje nisu obavezni deo programa.
- ▶ U slučaju potrebe za hitnom zdravstvenom intervencijom, ovlašćeni rukovodilac programa ili dežurni radnik IS Petnica preduzeće najbolje raspoložive mere, uključujući i profesionalnu intervenciju najbliže ovlašćene zdravstvene ustanove (Zdravstveni centar Valjevo) uz obaveznu konsultaciju sa roditeljem ili starateljem.
- ▶ Dete ne može unositi, nabavljati niti koristiti u Istraživačkoj stanici alkoholna pića, narkotike i psihoaktivne supstance, hladno ili vatreno oružje, eksplozivne ili opasne materije.
- ▶ Učešće na zimskim i letnjim programima IS Petnica podrazumeva plaćanje participacije u iznosu koji je naznačen u informativnom prospektu i na sajtu IS Petnica. Roditelji će samostalno ili uz pomoć škole ili drugih osoba ili organizacija obezbediti plaćanje predviđene participacije prema instrukcijama u pozivnom pismu koje će dobiti izabrani učenici.

- ▶ Rukovodilac programa može dete da vrati kući pre završetka programa ukoliko oceni da **zdravstveno stanje** deteta ne dopušta nesmetano praćenje programa i obavljanje predviđenih aktivnosti na programu ili da **ponašanje** deteta ugrožava njegovu bezbednost i zdravlje ili zdravlje i bezbednost drugih osoba ili ako i nakon upozorenja **ometa** odvijanje planiranih aktivnosti i krši pravila ponašanja i kućni red u Istraživačkoj stanici Petnica. U tom slučaju biće pozvan roditelj ili staratelj koji će doći do Petnice ili Valjeva u najkraćem mogućem roku kako bi preuzeo dete. U ovakvim slučajevima neće se vršiti refundacija (povraćaj) uplaćenih sredstava participacije.
- ▶ IS Petnica će vratiti 80% iznosa uplaćene participacije za učenika koji se ne pojavi na programu na koji je pozvan iz bilo kog razloga.

Navedite imena i telefone (kućne, službene, mobilne) nekoliko osoba (roditelja, staratelja, rođaka ili prijatelja) kojima bi se rukovodilac programa ili ovlašćeni radnik ili saradnik Istraživačke stanice Petnica mogao obratiti u slučaju hitne potrebe za vreme odvijanja programa.

ime i prezime osobe	telefoni

Ukoliko imam posebnih sugestija organizatorima programa u vezi sa zdravljem, ponašanjem, režimom života, ishrane, rada i sl. svoga deteta, napisaću to na **posebnom listu** u prilogu ove prijave. U slučaju da se u međuvremenu u vezi sa ovim pitanjem dese promene, o tome ću odmah pismeno obavestiti rukovodstvo Istraživačke stanice.

Obavezno označite jednu od dve opcije!

IMAM SUGESTIJE ILI ZAHTEVE ORGANIZATORIMA I DOSTAVLJAM IH U PRILOGU

NEMAM PRIMEDBI, ZAHTEVA, SUGESTIJA

ime i prezime roditelja (staratelja) _____

potpis roditelja (staratelja) _____

NAPOMENA

Prijavlivanjem za učešće na programima ISP učenik se obavezuje da će, ukoliko bude izabran i pozvan, na tim programima i učestvovati. ISP će nastojati da tačan raspored zimskih, prolećnih i letnjih seminara i programa bude poznat najkasnije 30 dana pre njihovog održavanja. Ukoliko se dogode nepredviđene promene, ISP zadržava pravo izmena i o tome će učesnike odmah obavestiti. Takođe, ukoliko se pojave razumni razlozi koji učeniku onemogućavaju da pohađa program na koji je pozvan, očekujemo da nas roditelji ili učenik o tome što pre obaveste.

Istraživačka stanica Petnica u nekim oblastima ponekad organizuje i aktivnosti koje se odvijaju izvan Petnice, u uslovima koji su složeniji i manje udobni nego boravak i rad u Petnici – izlete, terenske kampove, ekspedicije i sl. Takođe, IS Petnica ponekad obaveštava učesnike svojih programa i o programima koje organizuju druge organizacije u zemlji ili inostranstvu i ponekad olakšava ili omogućava učešće na njima. Ovde naglašavamo da ovi programi nisu obavezni za učesnike redovnih aktivnosti IS Petnica i da je učešće na njima u potpunosti dobrovoljno i da zavisi od spremnosti učenika i roditelja da se u takve programe uključe. IS Petnica ne preuzima odgovornost za izvođenje programa koje organizuju druge organizacije.

Istraživačka stanica Petnica **OBRAZOVNI PROGRAMI 2016**

FORMULAR ZA STARE POLAZNIKE

ime i prezime (ovim redom)	razred	mesto
----------------------------	--------	-------

11 Na kojim si sve programima u Petnici do sada učestvovao/učestvovala?

12 Iz kojih oblasti bi želeo/la da pohađaš kurseve/seminare u 2016. godini? (zacrni odgovarajuće polje; brojevi znače: 0 – ne želim, 1 – možda ako sve drugo otpadne, 2 – moglo bi, 3 – želim, 4 – ako ikako može, baš to).

matematika	0 1 2 3 4	biomedicina	0 1 2 3 4
fizika	0 1 2 3 4	arheologija	0 1 2 3 4
računari/programiranje	0 1 2 3 4	antropologija	0 1 2 3 4
astronomija	0 1 2 3 4	istorija	0 1 2 3 4
elektronika	0 1 2 3 4	psihologija	0 1 2 3 4
geografija/geologija	0 1 2 3 4	lingvistika	0 1 2 3 4
hemija	0 1 2 3 4	dizajn	0 1 2 3 4
eksperimentalna biologija	0 1 2 3 4	fotografija	0 1 2 3 4
terenska biologija	0 1 2 3 4		

13 Kako se snalaziš u sledećem: (0 – nikako, 1 – tanko..., 5 – bez problema, S – nameravam da sam/sama naučim, P – očekujem da naučim u Petnici)

programiranje	0 1 2 3 4 5	S	P
korišćenje interneta	0 1 2 3 4 5	S	P
Excel i sl. rad sa tabelama	0 1 2 3 4 5	S	P
statistička obrada	0 1 2 3 4 5	S	P
fotografija	0 1 2 3 4 5	S	P
tehnike intervjua/ankete	0 1 2 3 4 5	S	P
snalaženje u prirodi	0 1 2 3 4 5	S	P
rad u laboratoriji	0 1 2 3 4 5	S	P
rad sa tehničkim alatima	0 1 2 3 4 5	S	P
crtanje slobodnom rukom	0 1 2 3 4 5	S	P
korišćenje karte	0 1 2 3 4 5	S	P

14 Kojim stranim jezikom ili jezicima se koristiš i koliko dobro? (1 – slabo, 2 – osrednje, 3 – mogu da komuniciram, 4 – mogu da se dopisujem, 5 – odlično)

	1 2 3 4 5
	1 2 3 4 5
	1 2 3 4 5

15 Koliko očekuješ da ćeš u školi imati razumevanja i podrške za ponovni dolazak u Petnicu i za rad na predloženom istraživačkom projektu?

16 Da li u tvojoj školi ili u tvom mestu postoji sekcija/klub/program/organizacija koja se bavi istim ili sličnim aktivnostima koje tebe interesuju i da li si uključen(a) u takav rad? Opiši.

17 Navedi teme, oblasti, probleme koje želiš da istražuješ? Šta još želiš da naučiš, uradiš tokom boravka u Petnici?

18 Zašto želiš da ponovo dođeš u Petnicu?

Da detaljnije upoznam oblast – koju

Da proširim znanje iz drugih oblasti – kojih

Da radim istraživački projekat

Ako želiš da radiš na projektu, onda odgovori na sledeća pitanja:

21 Predloženi naziv projekta istraživanja

22 Projekat bih radila/radio – samostalno. Ako bi pravio tim, navedi ko su ostali članovi:

23 Cilj projekta – šta se želi pokazati, utvrditi, opisati?

24 Gde bi se realizovao projekat (u Stanici, u školi, kod kuće ili kombinovano – objasni)

25 Šta ti je konkretno potrebno još da naučiš/uvežbaš u cilju uspešnog rada na projektu?

26 Koliko procenjuješ da ti je vremena potrebno za rad na projektu?

27 Šta je od specifične opreme, pribora i materijala neophodno za realizaciju projekta? Ako je lista duža, uradi je na posebnom listu i priloži.

28 Opiši kako bi izgledao tvoj rad na projektu. Da li postoje neke faze rada? Da li bi se u radu koristile neke posebne tehnike ili metode?

Ovaj upitnik ima dve strane. Prouči obe strane pažljivo i tek onda ga popuni. Nemoj ostavljati nijedno pitanje bez odgovora. Piši ČITKO. Izbegavaj uopštene i nejasne odgovore. Uz ovaj upitnik u istoj koverti pošalji još:

1 Autobiografiju: na posebnom listu papira napiši sve što te nismo pitali, a ti misliš da je važno – o svom životu, školi, željama, interesovanjima, hobijima, planovima, rezultatima... Možeš iskoristiti svoju raniju autobiografiju ali svakako unesi šta se **ново** desilo ili promenilo u odnosu na vreme kada smo dobili tvoju prethodnu autobiografiju (CV). Nemoj da se sve svede na uspehe na takmičenjima! Pogledaj na sajtu Petnice podsetnik/ uputstvo za pisanje autobiografije.

2 Ako predlažeš više od jednog projekta, onda ovu stranicu kopiraj i popuni sadržaj uokviren crvenim (gore i gore desno) za svaki od dodatnih predloga projekata.

Iznos participacije za zimske i letnje programe možeš videti u tekstu informacije o seminarima i prijavljivanju. Instrukcije o načinu plaćanja participacije dobićeš u pozivnom pismu ukoliko budeš među izabranim polaznicima.

Pročitaj sledeći tekst i, ukoliko ga prihvataš, potpiši se ispod. Nepotpisana prijava se neće smatrati kompletnom.

Ovaj formular sam pročitao/la i samostalno popunio/la. Izjavljujem da su svi podaci koje sam dao/la tačni i potpuni. Izjavljujem da sam svestan/na da će ova prijava ući u proces pregleda i selekcije. Moji roditelji i ja nećemo protestovati ukoliko ne budem izabran(a) niti će se neko od nas mešati u proces pregleda prijave i izbora kandidata. Ukoliko budem pozvan(a) na zimske programe u Petnici, prihvatam da odluku o mom daljem učešću na kasnijim programima u Petnici (letnji ili jesenji seminari) može punopravno doneti stručni tim ISP prema sopstvenoj proceni. Kao učesnik/polaznik seminara, kampova ili kurseva Istraživačke stanice Petnica neću za sebe tražiti nikakav poseban status ili privilegije osim onoga što je predviđeno za sve druge učesnike i osim ukoliko to ne bude neophodno zbog objektivnih okolnosti (zdravstveni problemi).

ovde se potpiši

PRIJAVNU DOKUMENTACIJU U JEDNOJ KOVERTI POŠALJI NA ADRESU:
IISTRAŽIVAČKA STANICA PETNICA – PRIJAVA 2016
 Poštanski fah 6, 14104 Valjevo
 !! Dokumentaciju slati isključivo preporučenom poštom, nikako faksom ili e-poštom!!

**PRIJAVA MORA STIĆI U PETNICU
NAJKASNIJE DO 20. NOVEMBRA**